

"БИЗНЕС БРОКЕР", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

Форма "БИЗНЕС БРОКЕР", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ собственности

.

Регион Москва

Телефон (095) 216-44-50

ИНН 7736528709

ОГРН 1057748451034

ОКПО 78924001

OKATO 45293554000

Расшифровка Академический

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
65	Группа	Финансовое посредничество
65.23.1	Основной	Капиталовложения в ценные бумаги

Реестр недобросовестных плательщиков

"БИЗНЕС БРОКЕР", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

Дело № А76-15993/2012 от 03.06.2013

Суд	ФАС Уральского округа
Истец	ЗАО "Риэл-Сервис"
Ответчик	Филиал ФГБУ "Федеральная кадастровая палата Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии" по Челябинской области

Дело № А76-12503/2010 от 25.06.2010

Суд	АС Челябинской области
Истец	ЗАО "Риэл-Сервис"
Ответчик	ООО СП "Техномотор"

"БИЗНЕС БРОКЕР", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "БИЗНЕС БРОКЕР", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "БИЗНЕС БРОКЕР", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ в ЕГРЮЛ были произведены 04.10.2005. Компания "БИЗНЕС БРОКЕР", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ зарегистрирована по адресу 117261, Г МОСКВА, ВАВИЛОВА УЛ, Д 65 и специализируется на Капиталовложения в ценные бумаги. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 7736528709, ОГРН 1057748451034, ОКПО 78924001.